



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 44.**

**MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: *Javaslat jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztására***

**ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁNAK**

**SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Bomba Gábor elnök***

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

***dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető***

**ELŐADÓ:**

***Bomba Gábor elnök***

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Dr. Holczer Mónika  
igazgatóságvezető***

***Terjedelem: 1+ 2 oldal***

## **Tisztelt Bizottság!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a alapján „a bizottság ülésének összehívására, működésére, nyilvánosságára, határozatképességére és határozathozatalára, döntésének végrehajtására, a bizottság tagjainak kizárására, a bizottság üléséről készített jegyzőkönyv tartalmára a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a kizárásról a bizottság dönt, továbbá a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. A jegyző kormányrendeletben meghatározottak szerint köteles a jegyzőkönyvet megküldeni a kormányhivatalnak.”

A jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztása kétféle módszerrel történhet:

a) Valamennyi ülésen egyedi döntéshozatal útján:

A bizottságnak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről minden ülés tekintetében egyedileg, az ülésen jelen lévő tagok közül kell kijelölnie a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét, ezen döntését jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel rögzíti.

A jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslat megszavaztatása előtt az adott bizottsági tag nyilatkozatát ki kell kérni, hogy vállalja-e ezen feladatra való kijelölést.

b) Ciklus időtartamára való kijelölés:

Ebben az esetben a bizottság az alakuló ülésen vagy ezt követően dönt a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről, akit ezen feladattal a választási ciklus végéig bíz meg. Ebben az esetben a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről alakszerű határozatot kell hozni.

Fontos, hogy amennyiben a bizottság a ciklus időtartamára jelöli ki a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét határozatában, úgy ezt követően valamennyi ülésen figyelni kell arra, hogy a kijelölt hitelesítő képviselő jelen van-e az adott ülésen. Amennyiben a ciklusra kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő személy az adott ülésen nincsen jelen, úgy ezen ülés tekintetében a jegyzőkönyv-hitelesítő feladatokra egyedileg jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel ki kell jelölni a jelen lévő bizottsági tagok közül a jegyzőkönyv-hitelesítőt.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a 2021. június 29. napi ülésén az 1/2021. (VI.29.) számú határozatával a bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvek hitelesítésére Posta Zoltánt választotta meg. Posta Zoltán bizottsági tagsága Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 99/2023. (IV.27.) számú határozatával megszűnt, így szükséges a bizottság tagjai közül egy fő jegyzőkönyvhitelesítő személyt választani.

Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének a ciklus időtartamára való kijelöléssel a megválasztására.

**Szekszárd, 2023. március 6.**

**Bomba Gábor**  
elnök

## Határozati javaslat

### **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2023. (...) határozata *jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-ára tekintettel a bizottság üléseiről készült jegyzőkönyvek hitelesítőjévé \_\_\_\_\_ választja meg.

**Határidő: A döntéshozatal napja**

**Felelős: Bomba Gábor elnök**